

絲竹桑林各團體聯合會（九聯）新屆就職 戴國安捐菲華各界聯合會十萬

菲華各界聯合會訊：二〇二二年十二月四日，菲律賓絲竹桑林各團體聯合會（九聯）假座馬尼拉華人區豪門海鮮酒家隆重舉行慶祝成立六十三週年暨第六十四屆職員就職典禮，趙啟平副主席代表本會出席慶典並致詞，戴國安先生榮膺新屆理事長。

63年來，九聯同仁秉承先輩志向，不斷耕耘、辛勤開拓、歷經風雨，始有今日之成就。

在歷屆理事長及理監事的共同努力下，貴會會務得到了長足的發展，會員規模不斷壯大。近兩年來，貴會理事長蔡永甯先生無私奉獻，盡心竭力，頂住了疫情帶來的衝擊和困難，為維護九聯的持續穩定發展做出了突出貢獻，贏得了全體會員的一致讚譽。前輩先賢樹立了典範，為九聯的發展打下了堅實穩固的基礎，新屆理事長戴國安先生是一位德才兼備、熱心會務、社團經驗豐富的傑出領袖。

我們堅信在他的領導下，在全體會員的共同努力下，九聯一定會不負眾望，同心同德，繼往開來，會務更上一層樓。

九聯的立會宗旨是團結僑社、維護正



義，致力加強菲中友誼，為促進菲中人民和睦相處和祖國和平統一而不懈努力。回顧貴會創會歷程，無時無刻不是遵循此目標。同為華社大家庭的一份子，菲華各界聯合會願

意與貴會一道攜手努力，共同為創造菲華社會以及菲中關係美好未來做出更大的貢獻。

新屆理事長戴國安先生事業有成，德才兼備，同時擔任多個社團要職，慶典之際不

忘公益事業，特捐本會福利金菲幣拾萬元，支持本會開展會務活動，其熱心公益，熱心會務之義舉令人欽佩，謹借報端予以表揚，並申謝忱！



圖片說明：本會領導上台接受柯國雲鄉賢捐獻之影。

柯國雲令郎婚喜慨捐 塘市上郭同鄉會福利

旅菲塘市上郭同鄉會訊：本會柯賢貢鄉賢、柯王尚治女士令孫男、柯財政主任國雲鄉賢、柯林瓊萱女士令郎當遵宏君，與僑商陳奕素先生、陳曾秋妮女士令孫女，陳貽轉先生、陳洪仙娜女士令媛靖兒小姐，於二〇二二年十一月廿三日下午三時，假座聖亞虞示珍天主教堂舉行隆重的婚禮，郎才女貌，天賜良緣，珠聯璧合。是晚七時，假座東海皇宮酒家敬備喜筵招待親友，佳賓雲集，高朋滿座，喜氣不溢，盛況空前，親友們熱烈恭賀這對新婚燕爾，永浴愛河，早生貴子，美滿幸福。

國雲鄉賢一向熱心社會公益，關心本會鄉僑福利，熱心會務，此次欣逢令郎婚喜，特於當晚慨捐本會菲幣伍萬元，充作福利用途，義舉仁風，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

中正學院小學訓導處成功舉辦現場「愛寵物」講座

菲律賓中正學院訊 2022年10月21日(星期五)上午，本校小學部訓導處在吳端清主任的帶領下，在「莊萬里紀念室」，為一年級和二年級小學生舉辦了一場講座。

演講嘉賓George Michael I. Ramos博士，是位於Cintiley Residences的MetroVet動物診所的專業獸醫。

這場關於寵物護理講座，論題為「愛你的寵物Give Love to Your Pet」，引起了學生對如何正確照顧他們的寵物的好奇心。

Ramos博士強調既要飼養寵物，就必須成為負責的寵物主人，不僅是飼養牠們，更須儘可能照顧和愛護這些可愛的寵物。

在講座進行到問與答環節時，一些學生受鼓勵將在家中更好地對待他們的寵物；另外一些學生則分享他們照顧寵物的經驗。

這是自疫情爆發以來首次舉辦的面對面小組討論會，非常成功，小學生都面帶笑容離開會場。



出席當天講座領導有蔡崢勇副校長、

學生事務處胡蕙蓮總主任、輔導與諮商處

Cynthia Isidro主任和小學部各位主任。

柯國雲令郎婚喜慨捐 上郭瑞鵠校董會福利

旅菲上郭瑞鵠校董會訊：本會柯賢蘭鄉賢、柯王尚治女士令孫男，柯財政主任國雲鄉賢、柯林瓊萱女士令郎當遵宏君，與僑商陳奕素先生、陳曾秋妮女士令孫女，陳貽轉先生、陳洪仙娜女士令媛靖兒小姐，於二〇二二年十一月廿三日下午三時，假座聖亞虞示珍天主教堂舉行隆重的婚禮，郎才女貌，天作之合，琴瑟和鳴。是晚七時，假座東海皇宮酒樓敬備喜筵招待親友，佳賓雲集，高朋滿座，喜氣洋溢，盛況空前，親友們熱烈恭賀這對新婚燕爾，永結同心，早生貴子，鸞鳳和鳴，白頭偕老。

國雲鄉賢一向熱心社會公益，關心本會鄉僑福利，熱心會務，此次欣逢令郎婚喜，特當晚慨捐本會菲幣三萬元，充作福利用途，義舉仁風，殊堪欽式，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖片說明：本會領導上台接受柯國雲鄉賢捐獻之影。

